3. ETTIMEPIZTIKH IAIOTHTA TTOAAATTIAAZIAZMOY

2.Tov ToAAaTTAAcIaopo 10XVUEl N ETTIPEPIOTIKA 1810TNTA.

lMa va umoAoyiow €va yivopevo, yia tapddeiypa 1o yivopevo 3 X 12, umopw va
£QAPHOOW TNV ETIYEPIOTIKA 1810TNTA:

e vaypdyw 10 12 w¢g 10 + 2,

e va moAAamAaoidow Eexwpiord 1o 3 emi 10 Kai 1o 3 i 2,

e va mMpoaBiéow Ta dUo yivopeva Tou Ba Ppw.

3 X (10+2) = (3x10) + (3x2)

Apa,

3x12=3x(10+2)
=(3x10)+ (3 x2)
=30+6
=36

TTapadeiyuara:

5X27=5x%x(20+7) 63 x4 =(60+3)x4
=(5x20)+(5x7) = (60 x 4) + (3 x 4)
=100 + 35 = 240 + 12

=135 = 252
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APAZTHPIOTHTEZ

1. Na umoAoyioei¢ kai va cupmtAnpwoeic 1o eupadov Tou yaAdliou Kai
TOU Tipdaivou opOoywviou. ZTh OUVEXeEld, vd UTOAoYIOEIC To
OUVOAIKO guPpadov, 6TTwe oTo Tapddelypa.

TTapadeiyua:

8%x24=8x(20+4)

=(8x20)+(8x4)
=160 + 32
=192

.....

/ lMa va ppw TO\

yivopevo 8 x 24, umopw
va ToAAamAacidow

EexwploTd
10 8 €mi 20
Kal To 8 emi 9

\J
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® o0 e

7%X19 =
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2. Na ouuTAnpwoeIg Tov Ttivaka Kdi va UTTOAOYIOEIC TO YIVOUEVO, OTTWC
0TO TTapdadelypa.

TTapadeiyua:

X

4 200 24

4 x 56 =200+ 24 =224

(a) ()]
X X
6 8
6 X 32 = 8 X 65 =
(v) (3)
X X
5 7
5x34 = 7 X 46 =
(¢) (o1)
X X
9 3

9x73= 3X97 =




3. Na umoAovioei¢ Ta vyivopeva, epappolovrac ThV ETIHUEPIOTIKA

1010TNTA.
(a)
2 X33 =

4. Na AUosi¢ Ta TpopAnpara.

(B)
4 X 63 =

(a) Ta maidid TomoO&éTnoav oTnv aiBouoa ekdnAWoswv Tou axoAgiou
Toug TAAOTIKEG KapéKAeC ae aelpéc. O1 ocipéc nTav 9 kal o€ kABe aeipd
TomoBéTnoav 21 kapékAeg. Tlooegc eival OAeC ol KAPEKAEC TOU

Tommo©£éTnoav Ta aidid oThv aibouaoa;

MaOnuaTikn poéTaon:

ATiavrtnon:

(B) O uévioTogc apiBuéC emipaTwy TOU UTTOPEi va peTagépel éva
Aewgopeio eivar 57. Tlolo¢ eival o péyioTo¢ apiOuoc emiparwy Tou
HTtopoUV va petagépouv 3 TETold Acwgopeia;

MaOnuaTikn poTaon:

ATavrtnon:
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ESAPMOITIATIA TIA ETIIMEPIZTIKH TIAIOTHTA
TTIOAAATIAAIAZMOY

(a) https://www.geogebra.org/m/QmEWWS8tx

e Na avamapaoTtnoeic oTo epappoyidio opBoywvia,

gHe pdon TIC TIO KATW HABNPATIKEC TPOTACEIC
ToAAaTtAaoiaopoU. 2. Th ouvéxeld, va UTtoAoyioelg
TO OUVOAIKO eppadov kdBe opOoywviou, ecpapuolovrag Thv
ETMIYEPIOTIKA 1010TNTA.

e Mmopei¢c va aAAd€ei¢ To PAKOC TwV TAeUpWwV Tou yaAdliou Kai
Tpdoivou opOoywviou, TpaPwvrtd¢ Td KOKKIvd ohueia Tou
@aivovTail o KATW.

x 20 4

(@ 4x13=
(B) 7x29=
(v) 8x32=
(3) 6x41=
() 8x32=

(o1) 9x 37 =
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(B) https://www.splashlearn.com/math-skills/fourth-
grade/multiplication/2-digit-x-1-digit-numbers-up-to-50

e Na emAé€eic Thv 0pOR amdvTnon. "
KO TTPOG
080vec adng
2 Digit x 1 Digit (Numbers up to 50) BIS)

w “ Multiply the following numbers.

25x 4

20 i 5

4 20 x 4 =80 5x4=20

e Mmopeic va epyaoTeic pe Tio peydAoug apiBuoUc oTo Tio KATW
gpappoyidio:
https://www.splashlearn.com/math-skills/fourth-
grade/multiplication/2-digit-x-1-digit-numbers-up-to-100

(v) https://www.ixl.com/math/grade-3/multiply-using- DK PO
the-distributive-property 086VeC adAC

e Na umoAoyioeic To yivopevo, c@apuolovrac TnV ETIHEPIOTIKA
1816TnTa. To “Hint" (Ymédeifn) oc ponba va deic pe molo TpdTO
HTTopEiC va ypdyeic Tov diyngio apiBudé w¢ tpoodeon.

e Na emAé€eic Thv opBR amdvrnon Kai oTn ouvéxela “Submit”
(YmopoAn).

Use the distributive property of multiplication to find 7 x 11.

Hint: 11 = 1 + 10.

77 70 490 18
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(3)
https://phet.colorado.edu/sims/html/area-model-
multiplication/latest/area-model-multiplication en.html

e ATO Tnv apXIkh 00o6vn, va emAé€eic "Game”.

Area Model Multiplication

[ Na £1T|Aé§£|c TO E‘ﬂ'i‘ﬂ'eao Level:1  Challenge10f6  Score:, « & - & & ¢
1, Find the total area.
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e Na uTtoAoyioeic TO :
OUVOAIKO  eppaddév  Tou
opBovywviou, ppiokovTag
To eppadov Twv dlo
HIKPOTEPWY 0pBoywviwv.
Na ypdyei¢ Tnv amavrnon
oou kal va mathoeic “"Enter”. TTatwvrag "Check”, pymopeic va
eAéyEeic av n amdvrnon oou eivail opOA.

e Otvav oAokAnpwoeic TO Find the side lengths.
Emimedo 1, pmopeic va
emiAé€eic To Emimedo B.

e Na ppei¢ To pAKOC Twv | |, w0
TTAEUpWYV TTOU AgiTTouv, pe
paon T0 cppadov Tou
diveTal. 53

@

X

Dimensions

Total area of model

536

56
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